

“冬送温暖进工地” 走进瑞春棚户区改造项目

预告:春送岗位、夏送清凉,欢迎大家来参与

2016年12月30日,“冬送温暖进工地”暨元旦活动,走进中建七局经开区瑞春棚户区改造项目。这是第六场“冬送温暖进工地”活动,也是2016年的最后一场,标志着郑州晚报社联合相关单位主办的“送温暖”活动画上了一个圆满的句号。

经开区管委会党工委委员、副主任王义民出席了当天的活动。他要求承建方要在落实扬尘治理“7个100%”的前提下,做好工程收尾工作,确保项目按期交付,同时各方要做好农民工工资发放工作。

郑报融媒记者 冉小平/文 周甬/图



500件爱心冬衣送给工友们抵风寒

活动当天,寒风瑟瑟,天气异常寒冷,但工友们不畏严寒,仍然坚守在一线。瑞春棚户区改造项目(一期)目前处于后期收尾工作。“楼层高,寒风从露着的门窗灌进来,我们老家叫灌风。”工友张军说,这跟露天作业差不多,手脸冻裂很正常。

当天,由市建委、市社保局、郑州慈

善总会、郑州晚报社和中建七局华北公司共同主办“冬送温暖进工地”第六场暨元旦活动走进该项目,为工友们送去500件爱心冬衣。

冬天到工地干活,工友们都会提上一壶热水。市社保局为工友们赠送了100个大水壶和300副工伤保险卡通宣传扑克牌。

10名工友代孩子领取200元过年礼包

当天,中建七局华北公司向“商都建设·圆梦基金”捐赠1万元。目前,圆梦基金总额为3.5万元。“商都建设·圆梦基金”由郑州晚报社联合郑州慈善总会共同设立的,为郑州市首份关爱农民工子女的基金,也是我省首份关爱建筑工地农民工子女的基金。

当天,基金还帮10名建筑工友的孩子圆了心愿。基金送出10份圆梦礼包,包括学习文具、儿童玩具等,礼包内东西

不尽相同,但价值均为200元。

郑州晚报社相关负责人在讲话中表示,“冬送温暖进工地”不到两个月举办了6场活动,充分说明了这类活动在建筑企业和工友们当中深受欢迎,也展示了这类活动强大的生命力。

今后,郑州晚报社还将举行更多的公益活动,如春送岗位、夏送清凉、秋送助学,为建筑企业和工友们做更多实实在在的事。

■嘉宾

确保农民工工资发放到位

经开区管委会党工委委员、副主任 王义民

王义民在讲话中首先感谢郑州晚报社等主办单位对经开区建设项目的支持。他要求承建方要在落实扬尘治理“7个100%”的前提下,做好工程收尾工作,确保项目按期交付。王义民同时强调,各方确保农民工工资发放到位,让农民工兄弟带着收获回家。

加大对工友们和困难群体帮扶力度

中建七局工会办公室主任 赵军芳

赵军芳在讲话中表示,在实现企业快速发展的同时,中建七局非常注重对困难职工和农民工的关爱,每年投入专项资金给予帮扶。下一步,他们将持续发挥组织优势,继续加大爱心公益事业,加大对农民工兄弟和困难群体的帮扶力度,为建设和谐郑州贡献力量。

尽最大力量

让工友们工作、生活舒心

中建七局华北公司总经理 涂科春

涂科春在致辞中表示,长期以来,中建七局华北公司一直以人为本,把关心建筑工友们落实到基层工会建设中。在确保他们合法权益的前提下,公司尽最大力量让工友们在工程一线工作和生活舒心。

目前,瑞春项目(一期)已取得省安全文明工地、省安康杯竞赛优胜班组等荣誉,这些均离不开工友们的勤劳和智慧。

■鸣谢

郑州市建筑企业管理办
中建(郑州)城开公司
爱心公益联盟
郑州经瑞开发建设有限公司
郑州经开投资发展有限公司
郑州东航房地产开发有限公司

感谢上述单位对第六场活动的大力支持。

防护手套和口罩送工友

本报讯 腊八节当天,市建委联合市政总公司在常西湖新区工地开展了“安全连着你我他”平安建设集中宣传活动。市建委党组成员、副调研员程建柏参加活动。

活动组织方现场分组,对务工人员讲解火灾防护及逃生知识、施工现场安全知识,还向工友们发放了施工安全口袋书150本、防护手套150双、口罩150个,并邀请医院义诊,为现场工友测量血压和普及卫生健康知识。

郑报融媒记者 冉小平 线索提供 肖孟坤

腊八面,吃过没?



本报讯 过了腊八就是年,足见腊月初八的重要性。刚刚过去的腊八节,工地食堂师傅们各显神通,为工友们过上个性节日。

当天,在中铁四局航空港区双鹤湖中央公园地下空间一标工地食堂内,师傅煮了有滋有味的腊八粥,还提供了陕西的腊八面。

工地张师傅说,因腊八粥含有小米、糯米和高粱米等10多类用料,老家又管它叫七宝五味粥。

当天,他还从工地农庄采摘了新鲜青菜、菠菜,并配上黄花菜、木耳等,为工友们煮了一碗碗可口的腊八面。

郑报融媒记者 冉小平 文/图
线索提供 殷路新

50碗腊八粥送环卫工



本报讯 腊八节当天,公交二公司组织车长们熬制50多碗腊八粥送给环卫工。50多岁的环卫工王春妮说:“离家在外打工10余年了,因为工作忙,每年腊八节都没时间熬粥,这次居然喝到了免费的腊八粥,我很感动。”

郑报融媒记者 冉小平 文/图
线索提供 何松枝

■河南省首份建筑行业农民工子女关爱基金 ■郑州市首份农民工子女关爱基金

商都建设·圆梦基金

主办:郑州晚报社 郑州慈善总会

开户行:郑州银行桐柏路支行 账号:9055 4012 0109 024760

开户名:郑州慈善总会 附言:商都建设·圆梦基金

垂询电话:0371-68665308(郑州慈善总会胡部长)18539927973(郑州晚报冉记者)



扫一扫
关注“商都建设”